1. o3 292 /ABH =60° %1 92

ojth. Qo] Bl Fobw?
@243 V3t @ 2443

® 245V3r @ 243V5n
® 246 Vbr

~&B

., BH __ . 1
cos 60 —1—8..BH—18(:0560 —18><2—9
AH —
tan 60° = -5 AH = 9tan60° = 9V3
1
(%%Q—‘?'—ﬂ)zQXQXnXQ\/gx§=243\/§n




2.

Ao ol 2 157 I3 the 2T Zol ZFstlc. 419 ol

AC & o1d?

A
m
B 00m ¢
® 1002‘/§m @ 10(;‘/5111 ® %m
100 V2 100 V3
@ 3 M @ 3 M
. AC
tan30 —1—00
V3 100V3

- AC = 100 tan 30° = 100 x = 3 (m)




ohe 197 ol 3

gt of|Zke] 27]=7
(T 0°</B<90°)

Hof Zol7k 22 o)L, Wol7h 4v2 o nHER

@® 30° @ 40° @45° @ 60° ® 75°

HFERE U Mo dot BT oz

ODABCD €] HolX= 212 x 2V2 x sinx® = 442
x = 45° o]t}




i)

o3 2193 g2 FHAG
ABCD oA &= tjztdo] o] %
o] 2717} 135° o], § 17} 135°

o of, thZ-de] dolE F5tH B C

ﬁi“ il

& rlr

® 8 @)1+5 ® 123
@ 523 ® 1043

AC=BD = x& stH —x 25in45° = 20V?2, \/_x = 202,

x2 =80, x =45
~AC=BD =45




ku)

& 1389 ¥ 04 AE & A&elL, E

N

— RC @ D -
BC ¢ o], 5.0ptED : 5.0ptDB ‘
C D
B\

A

g

@ 3:2 @ 4:3 @ 4:1 @3;1 ® 2:1

/BOD = x 2} 9, /DOE= 3x (- ZOBA = /OAB= 2x)
7o A7]= 9] dolof x| st =

N N
(EOD : /BOD = 3: 14 5.0ptED : 5.0ptDB =3 : 1




AO = x&} 5HH

X2 =82+ (x-4)?

x> =64+ x2-8x+16
8x =80

X = 10( cm)




@ 487w cm? @ 497 cm? ® 50m cm?

@ 51rcm? ® 537 cm?

B \
r2 = (2\/6)24— (r-2)?
rP=24+r>—4r+4
4r = 28
r="7 (cm)
w2bA] o] Wol= nx 72 = 49x (cm?) o]tt.




8. s "N FH0, 0 o ¥rA5e] Aol 77 8em, 15em ©] 2
LOA0" =90° & o, -5€ AB ] ol o=t

b =13 cm
24

B ,

00’ = V152 4-82 = 17(cm)

1 — 1
1 — =17Tx AM x —
8 X 5><2 7 X ><2,

— 120
AM = 1—7 (cm)

KB = 9AM = 22 (cm)




ch 2ol A ARG P Ho|2
57

2
@ —877rcm2 @ Zfrcm2
27 9 9
@ T cm @ 21mrcm

2k B & A /AOB = 150° 0|22
At FAE2 S4Z LAOB = 210°
210°
360°

7 X 6% x = 21x(cm?)




10. o2 I9o 5= A PA, PB= Y 0 9 FAola ¥ A, B HAE
ot} LAPB = 60°, AP = 12cm ¥ T, APAB 9] Ho]=?

® 4cm? @ 8+V3cm? ® 10cm?
@ 12+v2cm? (@)36 V3em?

=%

x 122 = 36 V3(cm?)




11.

oS O A D, E, FE 44 ¥
O 9} AABC €] BC, 121 AB, AC

[¢]

o] AZFAMTto] WwHo|al, Yo] vz &
23 <4 o), AABC 9] Ed9] Zo]=?

]

D2v3 @4v2 O 10

AF:2V3=+V3:1, AF=6 0
(AABC 9] E3)= AF+AE = N
2AF = 12 601 /3

30°




4
> ®HE 1lcm

CD=CE+DE =8+3=11(cm)




13. thg 2elA 9 0 & A2 ABC
o s UolT A D, B, F
otk 90 o WAE | Pol2 Fatel
e,

>
> Het: 3

B

AF = AE = r 2t 5}
BF=12,CE=59|2&

AABC ©f| A

(12+5)2=(12+r)2 + (5+r)?
289 = 144 + 24r + r? + 25 + 10r + 12
22 +34r—120=0
r2+17r - 60 =0

(r+20)(r-3)=0
r=-20F=r=3

o2t > 0 O|B 2 = 3 o]t}




14. ©he AZh47k ABC o E 9] BAIE ] Lol2 Fatelat

b
> B

= . 2cm

B

AD = AE = x2}1 59
BC = 10(cm) 0|22
(6-x)+(8-x)=10
14 -2x =10

—2x =4

s x=2(cm)




15. o2 287 2ol 9 0 o YHstE SHA T EE ABCD oA AD =
18cm , BC = 32em ¢ ), ¥ O 9] ¥k 52] Zol&=?

A /180m\\D

@12(2111 @ 13cm ® 14cm @ 15cm ® 18cm

~&B

AB + CD = 18 + 32 = 50( cm)
ODABCD & S¥AITE|&o|B2 AB = CD
- AB = 25(cm)

[l ml
B~~_E - C
T=-32cm-" 7

4 A o4 BC o] Wel 4-49] 22 E 2} sl

1
Lx=24% 3= 12( cm)




16. the 237 ol A P oA WO o]
0o T HAY HES 47 A, B
2} 512, 5.0ptAB 919] & H QO]
tate] LAQB = 115° & o, ,APB P
o] 271%7

©50° @ 55° ® 58°
@ 60° ® 65°

/AQB =115°, /AOB = 360°-230°=130°
OAPBO 9|4 x+90°+90° + 130° = 360°,
. /Zx=50°




17.

O DAOCO’ & mhE ROl

@ B=60°

® LOAQ’ 9] A7]%= 60° o]},
@ /B 9k /D 9 27]= At
@zAOC o] 37]& 140° ©|t},

(AOC = 120°




18. o= I2#-A 1x & 2717

D 20° @)40° ® 60° @ 80°

® 100°

AF2kg o] Bizte] gol 180° o] B2
(BDE = 110°

/BDC = 130° — 110° = 20°

SoLx = 2% 20° = 40°




19. o 2ollA /BEC = 28°, /BFA = E
50° ¢ m, oABCD 9 Wz}t x =

28°
( )%y = )%z = A
( )% w=( ye o A7E &= a
A2 dstA L. wOD
y ~1/ 50
B C F
> =
> =
> =
» T
> He: 719
> =g 51
> ®eh: o101
> Hehl 129

. ~
ADCF oA

(1) ./DCF=y+ (E=y+28,/CDF =y 0|2 &
. /DCF + /CDF + /F = 180°
y+28°+y+50°=180°

S y=251°
(2)w=180°-y=180°-51°=129°

(3) /DCF = /x

(CDF =y

ACDF A zx + 2y +50° = 180°

SLox=179°

(4) 7z =180°—zx =101°




20. te a"d3 Zo] 9ZFIABCDE 7F 90 o] WAHST /A =
93°, /D =137° 2t1 & wf, /BOC 9] 27|& Ftaloia}.

M o100 °

A}7+4 ACDE £ o] Yale Alztgolna
/D + (EAC = 180°

(D = 137° 0|22 /EAC = 43°

wr2hA /BAC = 93° — 43° = 50° o]t}

. /BOC = 2/BAC = 100°




21. ot 187 Zo] AB = AE207 5= Y 0 A ,OCP = /ODP =
10°, ZAOC = 70° ¥ o, /DOB 9] 27]=?

O 30° @ 35° @ 40° @ 45° @50°

~&B *

tﬂ;\(:qlca Oa P’ D}E—é—l—

s
do
2
%9
rlr
o
o
o

.. .CDP = £COA = 70°

. 2CDO = /DCO = 70° — 10° = 60°
£/COD = 180° — 2 x 60° = 60°

.. /DOB = 180° — 70° — 60° = 50°




22. T2 179 AABC oA CH ¢] Zo] & Fatefet.

c

>
> HE: 150 -50V3cem

100
tan(90° — 60°) + tan(90° — 45°)

100 _ 50(3 — V3)(cm)

Q
]
Il

+1

“|%




23. U I3 Zo] BExEL] ZHo7t 2 91 Yol AABC 7t WA-sH St
/A =45°, /B=30° <Y u, AB o] Zo|&?
C
30°\B
45°
N~
O V2 @ V6 @) V2+ V6
@ ‘/52‘/6 ® 2(V2 + V6)
HColAd AB o] i £49] &2 H 2 5tH AH =
CA cos45° = V2 o]tk
CH=AH= 2
__ CH
BH = - = V2x V3= 6
~ tan30
B=v2+ 6




24. o5 I 22 SHAIEE ABCD 9 gol=?

A D
6/ 13/3
160 --7---
BY~s7 a3°C
H 5.8
V3

ﬁzGXSin60°=6x7:3\/§

_ 1
BH:6><c0560°:6><§:3

CG=3°P2 HG=AD=7
oABCD ‘;ﬁ]O]:%x(7+13)x3\/§:30\/§°]ﬂ'.




25. o5 283 Zo] §xE2] Zol7t 15cm ¢l ¥ O ¢ F @ AB, CD
o] W& P & ot
VR N B
/BPD = 48° & ], 5.0ptAC + 5.0ptBD 2] Zo]Z Fs}lodzt,

@ 4rcm @ 6rcm @87rcm

@ 10mcm ® 127cm

A 2D S °|2% LADC + /BAD = 48°
/N
5.0ptAC ¢} 5.0ptBD 9] 54170l &2 96° o|B=

o

= 8r (cm)

~~ ~ 96
5.0ptAC+5.0ptBD ] 8|2 Zo]= 2x15xax eI




